Hochdeutsche Version:
Swing op de Deel – Swing mit Swung op Platt
Plattdeutsch ist altmodisch? Wer Swing op de Deel hört, kann das nicht mehr glauben.

Rika Tjakea (Gesang), Andreas Hansen (Gitarre), Jens Balzereit (Baß) und Thomas Laukat (Schlagzeug) spielen Swing mit Swung auf Platt, frisch und ohne falsche Volkstümlichkeit. Sie präsentieren Swing-Standards, eigens für die Band ins Plattdeutsche gebracht vom niederdeutschen Autor Hayo Schütte. Dazu kommen jazzige Volkslieder in musikalisch erneuertem Gewand.

‚De Singersche’ Rika Tjakea beherrscht mit viel Charme und Ausdruckskraft sowohl die sanften als auch die kräftigen Töne. Wenn die Chefin das Girl from Ipanema (De Jung vun Bremerhaven) gurrt oder Route 66 (De Elvroute na süüd) shoutet, werden die Facetten ihrer wandlungsfähigen Stimme deutlich. Rika ist frech, frisch, witzig und intoniert sauber. Mit einem Wort: Die Frau kann singen!

Un denn de Keerls: Andreas Hansen spielt manchmal Banjo und meist eine mitreißende Jazzgitarre. Jens Balzereit sorgt als gewiefter alter Hase am Kontrabaß für den nötigen Drive, während der erfahrene Schlagzeuger und Percussionist Thomas Laukat mit Akkuratesse und Spielwitz das solide rhythmische Fundament beisteuert.

www.swingopdedeel.de
Plattdeutsche Version:
Swing op de Deel – Swing mit Swung op Platt
Plattdüütsch is ollmoodsch? De dor ‚Swing op de Deel’ höört, glöövt dat weet Gott nich mehr.

Rika Tjakea (Gesang), Andreas Hansen (Gitarr), Jens Balzereit (Bass) un Thomas Laukat (Slagtüüg) speelt Swing mit Swung up Platt, frisch weg un mit veel Vergnögen. Se präsenteert Swing-Standards, egens för de Band in‘t Plattdüütsche bröcht vun den nedderdüütschen Autor Hayo Schütte. Dorto kåmt noch jazzige Volksleder, allerleevst inkleedt in musikålsch upfriskte Kleder.

‚De Singersche’ Rika Tjakea versteiht sük mit veel Scharm up de sachten jüst so as up de deftigen Töön. Wenn se dat Girl from Ipanema (De Jung vun Bremerhaven) gurrt orrer Route 66 (De Elvroute na süüd) shouten deit, denn markt een de dusend Facetten vun ehr wannelbore Stimm. Rika is snippsch, frisch und witzig un intoneert heel präzies. Een Woort: De Fro kann singen!

Un denn de Keerls: Andreas Hansen speelt denn un wenn Banjo un mehrsttiets en Jazzgitarr, de jedermann mitritt. Jens Balzereit is en raffineerte oll Håås an den Kontrabass, de för den nödigen Drive sörgt, wieldes de künnige Slagtüger un Percussionist Thomas Laukat mit Akkeråtess un witzige Speelereen dat solied-rhythmiske Fundament bistüert.
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